
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ФОРМУВАННІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Цикл: загальної підготовки для спеціальностей факультету  

Статус: вибірковий освітній компонент.  

Курс 3, 6 семестр.  

 

Освітній компонент вивчає методи і засоби побудови і функціонування 

інформаційних  систем та технологій,  впровадження в управлінську діяльність. 

Мета вивчення – вивчення теоретико-методичних положень щодо інформаційної 

технології формування управлінської звітності з використанням сучасних програмних 

продуктів й застосування відповідної інформації для прийняття ефективних управлінських 

рішень.  

Вивчення освітнього компонента забезпечує формування у фахівців компетентності 

щодо здатності до використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій; 

ефективно спілкуватися на професійному та соціальному рівнях, діяти відповідально та 

свідомо; здійснення облікових процедур із застосуванням спеціалізованих інформаційних 

систем і комп’ютерних технологій; застосовувати знання законодавства та міжнародних і 

національних  стандартів бухгалтерського обліку і звітності.  

За результатами вивчення освітнього компонента здобувачі вищої освіти зможуть 

продемонструвати такі результати навчання: 

- розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств;  

- формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень;  

- застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування;  

- аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 

запровадження на підприємстві.  

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Порядок упровадження систем управлінської звітності із застосуванням 

інформаційних технологій.  

Тема 2. Огляд функціональності програми «BAS Комплексне управління 

підприємством».  

Тема 3. Адміністрування інформаційної бази «BAS Комплексне управління 

підприємством».  

Тема 4. Сервісні функції «BAS Комплексне управління підприємством».  

Тема 5. Робота з документами, довідниками і звітами.  

Тема 6. Методика складання управлінської звітності із використанням 

інформаційних технологій.  

Тема 7. Реалізація функцій формування управлінської звітності в інформаційних 

системах.  

 

Викладацький склад: лектор: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування 

Гаркуша С.А.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.  

Оцінювання: тестування, кейси, практичні завдання (поточне оцінювання), залік 

(підсумковий контроль) 


